
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden  vraagstuk 3.20, blz. 127 

laatste wijziging: 07-08-03 

 
Opmerkingen:  Zie §3.2.2, blz. 88 t/m 90 

Zie §3.2.4, blz. 94 en 95 
 
Antwoorden:  
 
a. 6 4241,92 10  mmyyI = ×  
b. 6 434,56 10  mmyyI = ×  
c. 700%  
 
Toelichting:  
 
Eigen traagheidsmoment van de enkele balk: 

 6 42,16 10  mmyyI = ×  

 
a. { }6 4 2 6 44 (2,16 10  mm ) (120 mm)(60 mm)(90 mm) 241,92 10  mmzzI = × × + = ×  

 
b. 3 6 41

12 (240 mm)(120 mm) 34,56 10  mmzzI = × = ×  

 


